



## КОНЦЕРТ В РАБОЧИЙ ПОЛДЕНЬ

В канун открытия XXV съезда КПСС в областном драматическом театре состоялась премьера спектакля о рабочем классе «Приказ директора». Подавляющее большинство зрителей в этот вечер были турбостроители.

Перед началом спектакля под аплодисменты зала на сцену вышли и. о. директора завода В. В. Прихин, секретарь парткома Ю. А. Дащенков, заместитель председателя завкома Ю. В. Кубарев и секретарь комсомольской организации завода А. И. Шерметинский, директор театра Н. П. Анникин, артисты И. С. Кашаев, М. А. Пахоменко и Н. В. Ефременко.

Обе стороны зачитали пункты общего договора о взаимном творческом сотрудничестве. Состоялся

торжественный акт подписания договора. Один из его пунктов гласит, что театр систематически будет выезжать с концертами в цехи и общежития завода.

И очень хорошо, что за словом сразу последовало дело.

На следующий же день в обеденный перерыв турбостроители принимали у себя творческий коллектив театра. Со сцены красного угла звучали эстрадные песни, стихи, музыкальные сцены из спектаклей текущего репертуара, дуэты из оперетт советских композиторов.

Переполненный зал долго аплодировал участникам концерта, турбостроители тепло благодарили гостей за доставленное удовольствие. После концерта гости ознакомились с выставкой изобразительного искусства, авторы которой — самодеятельные художники и умельцы завода.

### И. ПРОНИНА.

На снимке: договор подписывают секретарь парткома турбинного завода Ю. А. Дащенков и секретарь парторганизации театра И. С. Кашаев.

Фото В. Петрова.